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výzdoba našich zahrádkářů

nové parkoviště u hřbitova vjezd na nové parkoviště

zrekonstruované prostory pekla v KD
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Vážení spoluobčané,
nacházíme se  v  období adventu a  co nevidět 
budeme moci prožít vánoční svátky a oslavit nový 
rok 2024. V  sobotu 25. 11. 2023 jsme slavnostně 
rozsvítili vánoční stromek, vyzdobili naši obec 
a všichni naši občané mohli vyslechnout vystoupení 
dětí naší základní školy, skupiny Holki a  také 
našeho rodáka Jakuba Štybara. Jsem rád, že 
v letošním roce se podílelo na zabezpečení této akce 
opět více spolků, a  to hasiči, český svaz žen, 
zahrádkáři a  rybáři. Tímto bych chtěl všem těmto 
spolkům poděkovat. Mé díky patří také našim 
zahrádkářům, kteří opětovně vyzdobili okna 
obecního úřadu a mateřské školky. 

V podzimních měsících jsme pokračovali v realizaci 
investic. V  rámci sportovního areálu v  lese byla 
konečně zprovozněna závlaha fotbalového hřiště, 
ale hlavně již před dušičkami se podařilo dokončit 
dlouhou dobu chybějící parkoviště u  místního 

hřbitova. Účelnost této stavby byla patrná již 
na  svátek všech zesnulých, kdy bylo parkoviště 
zaplněné motorovými vozidly. U  této stavby jsme 
dbali o  výsadbu zeleně. Kolem celého parkoviště 
a  před hřbitovem byla provedena nová parková 
úprava, která zkrášlí a  zkulturní celý prostor. 
V  minulém roce jsme v  naší obci založili novou 
tradici, kdy žáci první třídy vysadí v naší obci lípu, 
která je naším národním stromem. Letos jsme 
využili prostoru kolem nového parkoviště, kde si 
letošní prvňáci svou lípu již vysadili. Nedaleko 
od  hřbitova na  ulici Záhumenní se  nachází 
stanoviště kontejnerů pro tříděný odpad. Podobně 
jako na  ulici Zámecké jsme se  zde rozhodli 
stanoviště pro tříděný odpad zcela změnit 
a  domnívám se, že touto změnou bude tato ulice 
vypadat opět lépe.

V  lednu nám začíná období plesů, kdy budete mít 
možnost prohlédnout si zrekonstruované prostory 
pekla v  našem kulturním domě. U  této investiční 
akce nešlo pouze o zkulturnění tohoto prostoru, ale 
zejména jsme vyřešili problém s  dlouhotrvající 
vlhkostí a  plísní. Protože musela být opětovně 
provedena nová podlaha této místnosti, využili 
jsme této skutečnosti a  došlo k  prodloužení 
průchodové výšky celé místnosti, čímž se zlepšil její 
průchozí komfort.

V  rámci zimní údržby v  naší obci je nutné 
zabezpečit průjezd místních komunikací, přičemž 
řádné údržbě brání neoprávněné stání vozidel. 
V případě, že nebude moci technika zimní údržby 
projet, budeme nuceni přivolat dopravní policii 
k řešení přestupku.

závlaha fotbalového hřiště

nové stanoviště na kontejnery na tříděný odpad u hřbitova
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PLESOVÁ SEZÓNA
Naše spolky v roce 2024 připravily pro 

občany tradiční plesy v těchto 
termínech:

13. 1. MYSLIVECKÝ
20. 1. SPORTOVNÍ

27. 1. CHOVATELSKÝ
3. 2. ŠKOLNÍ

10. 2. ZAHRÁDKÁŘSKÝ 
17. 2. RYBÁŘSKÝ
24. 2. HASIČSKÝ

2. 3. KDU-ČSL 

Pro informaci uvádím, že v  letošním roce si bude 
obec provádět zimní údržbu sama, protože jsme 
byli odmítnuti všemi možnými poskytovateli této 
služby. Jeden z  hlavních důvodů odmítnutí 
provádění zimní údržby ze strany zemědělců nebo 
firem je právě špatné parkování motorových 
vozidel. Abychom nově mohli zimní údržbu 
zvládnout, zakoupila obec traktor, který bude mít 
multifunkční využití také v  dalších ročních 
obdobích, a nejen v zimě při údržbě komunikací.
V  příštím roce 2024 oslaví obec Slavkov 800  let 
od první písemné zmínky o naší obci z  roku 1224 
na  listině vydané českým králem Přemyslem 
Otakarem I.  Již nyní obec ve  spolupráci s  naší 
mateřskou školkou, základní školou a  spolky 
připravuje oslavy a kostýmové vystoupení na příští 
rok. Nicméně již v  prosinci Vám bude doručen 
u  příležitosti těchto oslav stolní kalendář pro rok 
2024. Doufáme, že se Vám zvolený výběr fotografií 
z naší krásné obce bude líbit. 

Vážení spoluobčané,
přeji všem krásné prožití vánočních svátků 
a  do  nového roku 2024 především pevné zdraví, 
štěstí a pohodu.

Mgr. Rostislav Musila
starosta

sázení lípy 
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OBECNÍ ZPRÁVY
Uzavření obecního úřadu v době 

vánočních svátků
Ve středu 20. 12. bude úřad otevřen pouze od 8.00 
do 12.00. Ve dnech 21. 12. 2023 až 1. 1. 2024 bude 
Obecní úřad Slavkov pro veřejnost uzavřen.

Výběr poplatků a stočného v roce 2024

Poplatek za odpad
Od 1. 1. 2024 již nehradíte 500 Kč na osobu za rok. 
Nově hradíte skutečný odvoz popelnic. Cena 
za  vývoz popelnice 120  l  bude činit 72,-Kč 
a popelnice 240 l bude činit 144,-Kč.
Splatnost poplatku je stanovena za 1.  pololetí – 
15. 8. 2024, za 2. pololetí - 15. 2. 2025. 
Obec bude rozesílat předpis platby.

Stočné
Splatnost stočného je dle odběru vody za 1  m3 za 2. 
pololetí 2023 stanovena do 31. 3. 2024. Cena 
stočného za výše uvedené období je 32,50 Kč 
s DPH/m3. Od 1. 1. 2024 bude cena za stočné 35,20 
Kč s DPH/m3.
Splatnost stočného vybíraného paušálně při odběru 
vody ze studny nebo pomocí kombinovaného 
způsobu je 31. 5. 2024.
Paušál na osobu a rok je pro rok 2024 stanoven na 
1267 Kč s DPH.

Poplatek za psa
Poplatek za psa pro rok 2024 je ve výši 200 Kč za 
rok. Za každého dalšího psa je poplatek 300 Kč za 
rok. Splatnost poplatku je stanovena do 31. 3. 2024.

Školní jídelna bude uzavřena ve dnech 
25. 12. 2023 - 1. 1. 2024

 

Ordinace MUDr. Eva Cihlářové
M e z i v á n očn í m i s v á t k y b u d e o r d i n a c e 
praktického lékaře v provozu:
středa 27. 12. od 8.00 do 10.00 - Otice
čtvrtek 28. 12. od 7.00 do 10.00 - Otice
pátek 29. 12. od 7.00 do 10.00 - Slavkov.

Všechny 3 dny ordinuje MUDr. Eva Vašíková. 
Stejně jako během roku, je nutné zavolat si 
o časovku. 

Sběr velkoobjemového  odpadu
a nebezpečného odpadu v roce 2024

 
Sběr velkoobjemového odpadu 
na stanovišti:
• parkoviště pod kostelem na ul. Zámecké
• ul. Střední
proběhne dne:
19. 3. 2024  a 20. 3. 2024 
18. 6. 2024  a 19. 6. 2024
17. 9. 2024  a 18. 9. 2024
12. 11. 2024  a 13. 11. 2024
vždy v době od 16.00 do 18.00 hodin.

Sběr nebezpečného odpadu 
na stanovišti:
• parkoviště pod kostelem na ul. Zámecké
proběhne dne:
25. 4. 2024
15. 10. 2024
vždy v době od 16.00 do 18.00 hodin.

Zastupitelstvo obce
Příští zastupitelstvo se koná 13. 3. 2024

Svoz komunálních odpadů
Technické služby Opava oznamují občanům, že 
pravidelný výsyp popelnic proběhne v pátek 22. 12. 
2023. A první svoz se uskuteční v pátek 5. 1. 2024.

Svoz vánočních stromů
Svoz proběhne v soboty 6. 1. a 20. 1. 2024 vždy od 
12 hodin. Očištěné stromky od ozdob přineste na 
místa ke kontejnerům v obci. Dne 11. 1. 2024 je také 
od 15.00 do 17.00 hodin možnost využít obecní 
dvůr, a to na ulici Černá cesta naproti čistírně 
odpadních vod. 
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KNIHOVNA SLAVKOV

V komunitním centru jsme pokračovali se 
zajímavými přednáškami i na podzim. V říjnu nás 
opět navštívili manželé Jana a Vladimír Poulíkovi, 
cestovatelé, kteří se nebojí s malým baťůžkem 
vyrazit na druhý konec světa. Tentokrát nás díky 
krásným fotografiím a milému povídání přenesli až 
do dalekého Singapuru a na krásné Bali. Velmi 
pohodovou a usměvavou atmosféru doplnili 
návštěvníci svými vlastními cestovatelskými 
zkušenostmi a zážitky. 
V listopadu pak studentka Ostravské univerzity, 
slečna Barbora Kuzníková, téměř dvě hodiny 

poutavě vyprávěla příběhy jednotlivých zámků, 
kostelů či kapliček, které můžeme nalézt ve 
vesnicích spadajících do Mikroregionu Hvozdnice. 
Dozvěděli jsme se spoustu nových informací, 
prohlédli si zajímavé fotografie a zjistili, jak budovy 
vypadaly kdysi, a jestli vlastně existují i dnes… 
Návštěvnost obou podzimních přednášek byla 
vysoká a my všem děkujeme za účast.
Každý měsíc stále probíhá sociální poradenství, 
která je pro příchozí občany zcela zdarma. Toto 
poradenství bude pokračovat také po celý příští 
rok. Aktuální informace o tom, co se v našem 
komunitním centru děje, můžete nalézt na 
webových stánkách obce.

Děkujeme všem, kteří k nám našli během roku 
2023 cestu a užili si různá povídání a společná 
setkání. Do nového roku přejeme nejen našim 
návštěvníkům jen to nejlepší!

Mgr. Lucie Šenková, koordinátorka KC Slavkov

Už víte, co budete číst o zimních večerech? Budeme 
rádi, když k  nám nahlédnete. Na  začátku roku 
2023 byly v naší knihovně položeny nové koberce, 
které projasnily obě místnosti. V pěkném prostředí 
si půjčuje knihy různých žánrů 255 čtenářů. Nejvíce 
výpůjček v  tomto roce má žena, důchodkyně a  to 
223 knih. Z  dětí pak je nejpilnějším čtenářem 
chlapec s 64 knihami.
Děti z  nižšího stupně naší školy navštěvují 
knihovnu pravidelně se  svými učitelkami. Byly 
se zde také podívat děti z mateřské školky. Každý 
rok slavnostně přivítáme nové čtenáře z 1. třídy.
Naše sbírky stále rozšiřujeme. Díky obecnímu 
úřadu můžeme nakupovat mnohé novinky. Z ruky 
do  ruky šly publikace Šikmý kostel, Vinařství, 
Panský dům. Oblíbené jsou také detektivky 
od různých autorů, historické i romantické romány. 
Děti letos sahají po  komiksech, opět se  líbí 
Poseroutka, či Minecraft a pro menší máme první či 
druhé čtení. Při výběru knih vám rádi poradíme. 
Pěkné knihy jsme dostali od  několika našich 

spoluobčanů, velmi děkujeme zejména za knihy pro 
děti.
V knihovně jsme pro vás vždy v úterý od 14:30 do 
17:30 a ve čtvrtek od 13:30 do 17:30 hodin. Poslední 
půjčovní den je letos v úterý 19. prosince a v roce 
2024 začínáme v úterý 2. ledna.

Našim čtenářům děkujeme za  přízeň a  všem 
spoluobčanům přejeme klidný a  pohodový rok 
2024 nejen s dobrou knížkou.

Knihovnice Sylva Chovancová a Marie Tomášková

KOMUNITNÍ CENTRUM
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FARNOST SLAVKOV
Vážení spoluobčané Slavkova,
chci vás co nejsrdečněji pozdravit.
Kostel svaté Anny je kulturní památkou a  jistě 
velkou dominantou v  centru naší obce, a  tím si 
zaslouží naši pozornost. V  roce 2025  budeme 
prožívat významnou událost. Budeme slavit přesně 
360 let od posvěcení našeho kostela sv. Anny. 
Na tuto významnou událost bychom chtěli opravit 
hlavní oltář sv. Anny se svatostánkem. 
Na základě výše uvedeného jsme nechali zpracovat 
projekt. Oprava (restaurování - konzervování) je 
vyčíslena na  částku 1  374  365,- Kč včetně DPH 
a  bude časově náročná. Na  tuto investici budeme 
žádat o finanční příspěvek Ministerstvo kultury ČR 
a  Moravskoslezský kraj. Pokud budeme úspěšní, 
bude nutná i finanční spoluúčast. 
Etapa I – Rok 2023 byla zahájena (205 000 Kč)
Etapa II – Rok 2024 únor – listopad (610 000 Kč)
Etapa III – Rok 2025 leden – červenec (559 365 Kč)
Krajským úřadem máme povolenou veřejnou 
sbírku na  záchranu kulturní památky v  obci 
Slavkov. 
Farnosti byly vráceny pozemky – pole a  les 
v restituci. Peníze z pronájmu těchto pozemků jsou 
použity na provoz kostela a malé opravy. 
Za všechny dárce a  jejich rodiny bude odsloužena 
půlnoční mše svatá 24. prosince 2023 v 22.00 hod. 
v našem kostele ve Slavkově.
A jak tedy můžete pomoci?
- složením finančního daru na  účet veřejné sbírky 
farnosti č.  282646992/0300
- „chytrým telefonem“ načíst QR kód a  dopsat 
částku, kterou chcete darovat

- přinést svůj dar do sakristie kostela 
V  průběhu sbírky bude částka zveřejňována 
na  webových stránkách farnosti https://
farnostslavkov5.webnode.cz/  Z  důvodu ochrany 
osobních údajů (GDPR) nebudeme zveřejnovat 

jména dárců. Pokud si budete přát vystavíme 
potvrzeni o přijetí finančního daru. 
Chci vám všem poděkovat za váš zájem o záchranu 
naší významné památky v  naší obci. Děkuji 
upřímně za vaši štědrost a vstřícnost.
Vánoce, svátky Narození Krista, přinášejí do našich 
domovů i  srdcí společenství s  našimi nejbližšími, 
světlo Naděje a  teplo Pokoje. Ať tedy toto vše 
pronikne až na  dno našeho nitra a  setrvá v  něm 
v  časech dobrých i  zlých, bohatých i  chudých, 
nadějných i časech bezútěšných. Požehnané Vánoce 
a celý rok 2024 přejí Vám všem. 

P. Th.Lic Tomasz Sebastian Juschkat MBA, LL.M, 
DBA, PhD. - Farář

VÁNOCE 2023
24. 12. 2023 Neděle Vigilie Narození Páně – 
Půlnoční Mše sv. 
16.00 hod. Litultovice Za živé a + občany Litultovic 
22.00 hod. Slavkov Za živé a + občany Slavkova 
a dárce na opravu oltáře sv. Anny a jejich rodiny. 
25. 12. 2023 Pondělí Slavnost Narození Páně
9.15 hod. Slavkov
10.30 hod. Litultovice  
26. 12. 2023 Úterý Svátek sv. Štěpána
8.00 hod. Litultovice 
9.15 hod. Slavkov
31.12. 2023 Neděle Svátek Svaté rodiny, sv. Silvestr
9.15 hod. Slavkov  
10.30 hod. Litultovice
1. 1. 2024 Pondělí Slavnost Matky Boží Panny 
Marie
9.15 hod. Slavkov
10.30 hod. Litultovice
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ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ
Dny jsou krátké a  zima je dlouhá. Jestli se  vám 
stýská po  zahradě, pořádně se  oblečte a  pusťte 
se do práce. I v prosinci můžete na záhonech udělat 
kus práce – rýt, shrabat listí nebo sázet. Pokud 
zrovna nemrzne a  nepadá sníh, můžete dodělat 
podzimní práce a  záhony si úhledně připravit 
na  další sezonu. Končící rok je také obdobím 
b i l a n c o v á n í n a š í p r á c e j a k d o m a , t a k 
v  zahrádkářské organizaci. Připomeňme si krásné 
podzimní akce, kterých jsme se  zúčastnili 
a pomáhali zajišťovat:
V  září jsme se  podíleli na  instalaci expozice 
Územního sdružení ČZS Opava výstavy „Život 
na  zahradě“, která se  konala v  Národním 
zemědělském muzeu Ostrava-Vítkovice. Územní 
expozici tvořily vzorky hroznového vína, ovoce 
a  zeleniny z  Velkých Hoštic, Malých Hoštic, 
Jakubčovic, Kravař, Slavkova a  Štěpánkovic. Již 
tradičně byla expozice umístěna mezi historickými 
zemědělskými stroji a  doplněna krásnými květy 
jiřin od IRIS Hlučín a kolekcí chryzantém od Viléma 
Tomíčka ze  Štěpánkovic. Květinové aranžmá  
vkusně doplnili žáci Masarykovy střední školy 
zemědělské v Opavě. Součásti akce byl i 12. ročník 
Mezinárodní soutěže dětí v  zahradnických 
dovednostech, kterého se  zúčastnili i  žáci naší 
slavkovské základní školy.

Tisíce barevných květin a  desítky tun voňavého 
ovoce a  čerstvé zeleniny jsme mohli letos vidět 
na  výstavě v  Olomouci, kam jsme uspořádali 
autobusový zájezd.

krajská výstava
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Ocenili jsme práci všech členů a  organizací, kteří 
se podíleli na zajištění jednotlivých expozic. ÚS ČZS 
Opava na výstavě Flora Olomouc ve dnech 5. - 8. 
10. 2023 reprezentovali zahrádkáři z Malých Hoštic, 
Velkých Hoštic, Kravař, Slavkova a  Štěpánkovic. 
Svou aktivitou prokazujeme, že patříme mezi 
uznávané organizace nejen na Opavsku. Na výstavě 
jsme mohli obdivovat také množství špičkových 

zemědělských výpěstků od  českých a moravských 
producentů ovoce a  zeleniny. Vše doplnila bohatá 
floristická výzdoba. V  odpoledních hodinách jsme 
ještě navštívili Museum kočárů v  Čechách 
po Košířem.
Letos jsme se poprvé zapojili do přípravy a zajištění 
slavnostního Rozsvícení vánočního stromu, kde 
jsme pro zahřátí připravili poctivou zelňačku 
a  horký jablečný mošt. Děti od  nás dostaly 
prostřednictvím anděla na  chůdách červené 
jablíčka. K hezké atmosféře adventního času určitě 
přispěje i  námi provedena vánoční výzdoba 
truhlíků v  oknech OÚ a MŠ.  Zahrádkářský rok 
jsme ukončili společným posezením se  zajímavou 
soutěží a hezkými dárky od Mikuláše. Výbor děkuje 
všem členům a příznivcům za pomoc a spolupráci 
při zajišťování zahrádkářských akcí, kterými 
se snažíme obohatit spolkový život ve Slavkově.
Již nyní si Vás dovolujeme pozvat na  náš 
Zahrádkářský ples, který se bude konat v sobotu 10. 
února 2024 v  sále KD Slavkov od 20:00  hodin. 
Květinová výzdoba, bohaté občerstvení, zajímavá 
tombola, k  tanci hraje hudební skupina LEON. 
Předprodej vstupenek od 10. 1. 2024 u  p. Evy 
Kvarčákové, tel.: 776744338.

Vážení spoluobčané, krásné a  pohodové prožití 
vánočních svátků, bohatou nadílku a  v  novém 
roce 2024  mnoho štěstí, úspěchů, spokojenosti 
a  především pevné zdraví Vám přejí slavkovští 
zahrádkáři.

Vladimír Chovanec, předseda

Flora

zelňačka od zahrádkářů
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Z činnosti sboru:
- 8.  října jsme uspořádali za  krásného slunečného 
a větrného počasí na Větřáku tradiční DRAKIÁDU. 
Této akce se  zúčastnilo mnoho dětí i  rodičů 
se svými draky. Nakonec byli vyhodnoceni majitelé 
nejlépe létajicích draků i  draků domácí výroby 
a  všechny děti byly odměněny věcnými cenami 
a sladkostmi.
- 21. října proběhla každoroční zkouška strojů 
a školení strojníků v Raduni.
Naše PS-12 je v dobrém stavu i když její rok výroby 
je 1980. Po příjezdu byl proveden přechod techniky 
a stříkaček na zimní období.
- 25.  listopadu se  uskutečnilo „Rozsvícení 
vánočního stromu“ u  hasičské zbrojnice, kde jsme 
připravovali stany a vše potřebné k akci. Také jsme 

připravili občerstvení, prodej zabíjačkových 
specialit a provedli následný úklid po akci.
- V  letošním roce se  do soutěží okresní ligy 
dospělých zapojilo jen soutěžní družstvo mužů. 
Celkově se  uskutečnilo 8  soutěží. Družstvo 
Slavkova obsadilo s 27 body 10. místo.
Z činnosti žákovských družstev: Lazecká Terezie
V  měsíci říjnu jsme začali navštěvovat tělocvičnu 
ve  Slavkově. Trénink probíhá 1x  týdně. Starší žáci 
trénují především na Zimní halové kvarteto. První 
soutěž proběhla ve víceúčelové hale v Opavě, kde 
se  družstvo starších žáků umístilo na 8.  místě 
ze všech družstev z celé republiky. Další soutěž nás 
čeká v  Hlubočkách a  Raškovicích. Nově se  nám 
podařilo sestavit družstvo mladších žáků. 
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S  mladšími žáky máme také trénink 1x  týdně 
v  tělocvičně. První soutěž, kterou absolvujeme, 
proběhne 25. 2. 2024 ve  Slavkově. Pro děti je vše 
nové a učíme se vše od základu. Doufáme, že se do 
první soutěže pečlivě připravíme. V  prosinci 
oslavíme společně Vánoce v  hasičárně, kde taky 
přespíme. Děti jsou velice pilné a  snaživé. Proto 
doufáme, že se  jejich píle vyplatí a  projeví se  ve 
výsledcích. 
O akcích mladých hasičů se více můžete dozvědet 
na webu: mhslavkov.cz
- SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany 
na  zvýšené nebezpečí vzniku požárů v  průběhu 

topné sezóny. Zvlášť buďte opatrní při používání 
zábavné pyrotechniky, která se  hojně používá 
k vítání příchodu nového roku. Dohlédněte na vaše 
děti, které jsou tímto vystaveny zvýšenému 
nebezpečí úrazu.
Dodržováním protipožárních předpisů chráníte 
zdraví, životy a  majetek svů j i  ostatních 
spoluobčanů.
Výbor SDH děkuje všem členům za  aktivitu při 
pořádaní akcí sboru po celý letošní rok.
Výbor sboru přeje členům i  ostatním občanům 
Slavkova do  nového roku 2024  hodně pevného 
zdraví, štěstí, spokojenosti a úspěchů v zaměstnání 
i rodinném životě.

Připravované nejbližší akce sboru:
-  6. ledna 2024 se uskuteční v sále kulturního domu 
výroční valná hromada SDH Slavkov.
- 24. 2. 2024  se  uskuteční tradiční Hasičský ples, 
na který Vás již dnes srdečně zveme.

Za SDH Slavkov - Klapetek Jiří, jednatel

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ
Rok 2023 byl pro naši organizaci rokem úspěšným. 
Získali jsme mnoho krásných ocenění nejen 
na  místních výstavách, ale také v  celém 
Moravskoslezském kraji. 
Děkujeme tímto našim členům za  vzornou 
reprezentaci našeho spolku. 
Jako každým rokem budeme pořádat tradiční 
chovatelský ples, který se  bude konat 27.  1. 2024 
v  kulturním domě ve  Slavkově. Opět si užijete 
skvělou zábavu, hudbu k tanci i poslechu, bohatou 
tombolu a občerstvení. 
Vstupenky na ples budou k dispozici v předprodeji 
od 8.  1. 2024 u paní Jiřiny Brussové, Mládežnická 
367 ve Slavkově, tel: 775 233 753. 

Jménem slavkovských chovatelů přejeme všem 
krásné prožití svátků vánočních a mnoho zdraví 
a štěstí do nového roku 2024. 

Jiřina Brussová, předseda
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ČESKÝ SVAZ ŽEN
V  pátek 8.  září 2023  se  konala první podzimní 
schůze, byla velice důležitá, protože jsme 
se připravovaly na všechny podzimní a zimní akce. 
Rozdaly jsme si úkoly a  vybraly jsme paštiku pro 
soutěž na  obecní slavnosti. Hned 16.  září jsme 
se  spolu s  ostatními složkami zapojily do  práce 
na  Obecních slavnostech. Jako vždy bylo 
připraveno různorodé občerstvení, skvělý program 
a  všichni se  dobře bavili. Děkujeme všem 
za skvělou atmosféru.
28.  září 2023 jsme vyrazily na  připravovaný 
čtyřdenní poznávací zájezd. Na tento zájezd s námi 
vyrazili i někteří rodinní příslušníci a známí. První 
zastávkou byl klášter Klosterneuburg Monastery, 
kterým nás provedla milá česky mluvící 
průvodkyně. Mimo jiné jsme viděli nádherný 

barokní pozlacený Verdunský oltář. Klášter vlastní 
také vinice a  stále se  zde vyrábí víno, to jsme 
bohužel neochutnali, protože další naší zastávkou 
byl Salzburk. Bylo nutné dorazit do města v předem 
domluveném čase.  Prošli jsme si město a prohlédli 
památky. Viděli jsme například zámek Mirabell 
a  jeho zahrady. Na závěr jsme si zašli do pivovaru 
Augustiner Bräu Mülln, kde jsme ochutnali místní 
pivo. To už byl večer, a  proto jsme se  přesunuli 
do  hotelu ibis Styles v  lázeňském městečku Bad 
Reichenhal. Druhý den jsme hned ráno vyrazili 
autobusem na Orlí hnízdo. Po příjemné procházce 
nádhernou přírodou jsme se přesunuli do  solných 
dolů Salt Mine Berchtesgaden. Všichni jsme 
se  oblékli do  kombinéz a  vyrazili jsme vláčkem 
do  dolů. Svezli jsme se  na  kládě jako v  pohádce, 
přejeli na  loďce solné jezírko v  podzemí. Celou 
prohlídkou nás provedla průvodkyně, která nás 
seznámila se zajímavou historií solných dolů. Třetí 
zastávkou bylo jezero Königssee. Projeli jsme 
se na lodích. Asi uprostřed jezera loď vypla motory 
a  kapitán lodi nám zahrál na  trubku, jezerem 
se nesla nádherná ozvěna. Byl to nevšední zážitek.  
Večer jsme se  vraceli na  hotel. Někteří z  nás 
navštívili místní lázně a ti ostatní si prošli lázeňské 
městečko. Třetí den jsme vyrazili na  zámek 
Hellbrunn. Procházeli jsme jeho zahradu, která je 
známá vodními hrátkami. Málokdo odejde s těchto 
zahrad suchý. Následně jsme se  přesunuli 
k Liechtensteinské soutězce, kterou si každý mohl 
projít ve  svém vlastním rytmu. Byla to krásná, ale 
náročná procházka. 

zastávka u jezera
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Cestou jsme stoupali po  schodech, procházeli 
skálou, nebo úzkými stezkami, až na vrchol, kde byl 
vodopád. Ani cesta zpět nebyla jednoduchá. Tři 
dny utekly jako voda a už jsme zase mířili domů. 
V  neděli jsme měli naplánovanou ještě poslední 
návštěvu. Tou bylo jezero Chiemsee a  ještě jedna 
plavba lodí. Tentokrát k  zámku Herrenchiemsee. 
Tento zámek nechal vystavět král Ludvík II. 
Bavorský podle francouzského vzoru Versailles. 
Prohlédli jsme si zámek a lodí zpět k autobusu. Teď 
už nás čekala jen dlouhá cesta domů. Děkujeme 
za skvěle připravený zájezd.
11.  listopadu 2023  se uskutečnila soutěž v  Člověče 
nezlob se  a  souběžně se  soutěžilo o  nejlepší 
kulinářský výrobek, tentokrát z  brambor. Chtěli 
jsme soutěživé odpoledne trochu odlehčit, proto 
jsme ho doplnili o bublinkovou šou, která na chvíli 
odpoutala pozornost soutěžících a  přinesla 
příjemné rozptýlení.
V  člověče nezlob se, se  soutěžilo ve  dvou 
kategoriích. První byla kategorie dospělí. Na 

1.  místě skončila Martina Šenková, na 2.  místě 
Michaela Klapetková a  na 3.  místě Kateřina 
Němcová. Druhá kategorie byli děti. Na 1. místě byl 
Mikuláš Němec, na 2. místě Adam Obludník a na 
3.  místě Aneta Černá. A  v  soutěži o  kulinářský 
výrobek vyhrála Michaela Mikolajková, druhé 
místo získala Naďa Pavelková a  na  třetím místě 
skončila Lucie Kosterová. Všem ještě jednou 
gratulujeme. Děkujeme všem za účast a věřím, že si 
příští rok opět přijdete zasoutěžit.
Na závěr bych ráda poděkovala všem členkám, 
které připravovaly výrobky na prodej u rozsvěcení 
vánočního stromku. Všechny výrobky byly krásné. 
Děkujeme, že jsme se mohly zúčastnit tak skvěle 
připravené akce, jakou bylo letošní rozsvěcení 
vánočního stromku.

Všem přeji klidné prožití vánočních svátku.
 
Za ČSZ Michaela Glabazňová

příprava výrobků na prodej

hotový výrobek - sovička

bublinková show
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Vážení čtenáři, léto je pryč a  zima nám už dává 
o  sobě vědět. My v  rybářském spolku jsme ovšem 
nelenili a  pracovali na  potřebných záležitostech. 
V  měsíci červenci proběhla naše tradiční akce 
„ Karmašový kapr“. Je to pokaždé den plný napětí 
z  toho, komu zrovna bude přát štěstí a  bude 
z chycených ryb mít nejdelší celkovou délku. Jsem 
hrozně rád, že se  stále taková tradice u  nás 
ve  spolku drží. Gratuluji třem nejlepším. V měsíci 
listopadu byla dvoudenní brigáda na čištění přítoku 
do  rybníků. Bylo třeba opět projít celou vodní 
strouhu a  odstranit vše, co bránilo k  hladkému 
průtoku. Chci poděkovat všem (a  bylo Vás dost), 
kteří přišli a  kousek po  kousku pomohli tuto akci 
provést. V  tomto měsíci se  také konalo rozsvícení 

Vánočního stromu. Také my přidali ruce k  dílu 
k spolkům, bez kterých by tahle akce nemohla být. 
Za pečení kaprů, stavění stanů a prezentaci našeho 
spolku, Vám přátelé, také mockrát děkuji. Milí 
příznivci našeho spolku, chci Vás co nejsrdečněji 
pozvat na  náš tradiční „Rybářský ples“, který 
se  uskuteční 17.  2.  2024 v  sále kulturního domu 
ve  Slavkově. Budeme se  na Vás opět těšit 
a  předpokládám, že opět vytvoříte prima 
atmosféru.
Jménem rybářského spolku Slavkov Vám přeji 
pohodové a  hlavně šťastné Vánoce a  do Nového 
roku hlavně zdraví a štěstí všem. 

Lukáš Král

RYBÁŘSKÝ SPOLEK

OREL JEDNOTA SLAVKOV
Vážené dámy a pánové, milí spoluobčané,
dovolujeme si Vás pozvat v  neděli 17. 12. 
v  16.00  hodin na  vernisáž Výstavy betlémů dětí 
a mládeže v Orlovně.
Výstava se bude konat od 17. 12. 2023 do 7. 1. 2024 
v Orlovně ve Slavkově.  Vždy v neděli  od 14.00 do 
18.00. Vstup na  výstavu bude, tak jako vždy, 
zdarma. Protože si myslíme, že Vánoce nejsou 
o  penězích, ale o  radosti, zdraví, štěstí ze  setkání 
s  blízkými. Myšlenkou nás organizátorů bylo, je 
a  bude vrátit do mysli lidí naprostou přirozenost 
oslavy nejkrásnějších křesťanských svátků v  roce, 
s  Ježíškem v  jesličkách a  oslavou rodiny. Pokud 
toužíte prožít takové Vánoce v  roce 2023, 
nezapomeňte navštívit  naši výstavu. Pokud máte 
doma betlém, který nestavíte, prosím doneste ho do 
16. 12. na Orlovnu, rádi ho vystavíme. Betlém bude 
dělat radost nejen Vám, ale i dalším návštěvníkům, 
kteří na  výstavu přijdou. Pokud byste chtěli 
navštívit výstavu i  mimo výstavní dobu, volejte 
na  tel. 602  343  629. Bude nachystáno občerstvení 
i Vánoční sady vín k prodeji. 

Za  Jednotu Orel ve  Slavkově bych Vám všem 
chtěla popřát pokojný advent a radostné Vánoční 
svátky a hodně zdraví, pohody a Boží požehnání 
v Novém roce 2024. 
Hodně zdraví a přání pěkných dnů

Lenka Bittnerová
starostka Jednoty Orel ve Slavkově 

Orel akce 2024 – plán
Od 17. 12. Do 7. 1. 2024 – Výstava betlémů
6. 1.  Tříkrálová sbírka
8. 2.  Přednáška o Izraeli
22. 2. Přednáška o ochraně a výživě rostlin
23. 2. Výroční členská schůze
12. 4. Přednáška 
14. 4. Velikonoční šachový turnaj
5. 5.  Pouť Hrabyň v 10.00 hodin
19. 5. Svatodušní smažení vajec
18. 8.  Orelská pouť Svatý Hostýn
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NADAČNÍ FOND LES PLNÍ SNY
Běh je skutečnost, která nás spojila dohromady, 
která nám činí radost a díky němuž se cítíme dobře. 
Nadační fond jsme založili po  účasti na  několika 
jiných běžeckých charitativních akcích, protože nás, 
stejně jako naše předchůdce, napadlo spojit 
užitečné s příjemným. Akce tohoto typu vnímáme 
jako něco, díky čemuž můžeme někomu pomoci, 
přitom udělat i  něco dobrého pro sebe a  prožít 
krásný den v lese. 
Slovo dalo slovo, pár lidí dalo hlavy dohromady 
a  zrodil se  první ročník běhu, jehož cílem bylo 
splnit zase jeden sen. 
A protože se nejlépe sní v lese, kde jinde by se měl 
tento běh konat než v  našem malebném 
Slavkovském lesíku, ve  kterém běháme nejraději. 
Akce se  uskutečnila 28.  září 2023, a  to především 
díky pomoci a  podpoře velké spousty našich 
kamarádů a přátel. Ještě jednou děkujeme. 
Jak už je zvykem při takovýchto akcích, nejednalo 
se  pouze o  běh, ale o  krásné odpoledne pro celé 
rodiny. Celým odpolednem provázel moderátor 
a zpěvák Jakub Štybar s DJ Kamilem, program nám 
přišli zpestřit slavkovští Monteráčci. Děti si mohly 
zaskákat na hradech, projet na poníkovi, případně 
zastřílet z  luku. Byla pro Vás připravena spousta 
stánků s  občerstvením, různými dobrotami 
a upomínkovými předměty. 
A komu že se to letos možná splnil alespoň kousek 
jeho snu? Pro první ročník jsme vybrali Rostíka. 
Rostík od narození bojoval o život. Poté, co si život 
vybojoval a prošel nespočtem operací, je ve svých 6-
ti letech plně odkázán na  pomoc rodiny. Díky 
rehabilitacím, které mu jsou přínosem, se již dokáže 
sám dostat z lehu do sedu či kleku. Dalším cílem je 
naučit Rostíka stát a  posunout se  samostatným 
krokem vpřed. Rehabilitace nejsou hrazeny 
pojišťovnou. Proto jsme se rozhodli výnosem z běhu 

je Rostíkovi předplatit. Konečná částka, kterou jsme 
mohli dát, je i díky Vám 132 000,- Kč. Máme z toho 
neskutečnou radost a přejeme Rostíkovi a celé jeho 
rodině mnoho sil a dalších cílů. 
Děkujeme všem, kteří nám pomohli akci uskutečnit 
a  těšíme se  na Vás příští rok, protože každý krok 
se počítá . . .

Petra Masná
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U NÁS V SENIORCENTRU…
Jistě si vzpomínáte, když jsem konec svého 
minulého povídání zakončila zmínkou o chystaném 
Dni otevřených dveří… Ten v  polovině září 
opravdu proběhl a moc jsme si jej užili. Navštívili 
nás nejenom bývalí zaměstnanci, ale také občané 
ze  Slavkova či odjinud, přivítali jsme zájemce 
o službu, kteří se přišli podívat, jak to u nás vlastně 
vypadá. Po celou dobu panovala úžasná atmosféra, 
kterou svým vystoupením doplnil pan Rudolf 
Heisig. Ten hrál a  zpíval nejen k poslechu, ale i k 
tanci. Náš Domov tak oslavil plnoletost opravdu 
moc hezky a  zároveň se  pochlubil nádhernou 
podzimní výzdobou, kterou naši klienti spolu 
se zaměstnanci vytvořili.
Zbytek září jsme pak využívali k  různým 
procházkám, výletům, pečovali jsme o  zahradu, 
v  rámci zooterapie nás navštívil papoušek, opět 
jsme slavili narozeniny a  užívali si každého 
pěkného dne. Na  začátku října jsme vyrazili 
do kulturního domu ve Slavkově, kde se konal již 
tradiční program ke Dni seniorů – musím říci, že 

„naši“ senioři byli z akce nadšení a moc se jim líbila. 
Potkali své přátele a  známé, mohli si zatančit 
a nechybělo bohaté občerstvení. Moc děkujeme, že 
se můžeme tak pěkné akce účastnit… Pár dnů na to 
jsme pořádali tradiční posezení s klienty. Tentokrát 
bylo věnováno Vinobraní a  také bylinkám, 
o  kterých nám přišla popovídat paní Zdeňka 
Pavelková. 

SENIORCENTRUM

Den otevřených dveří Den seniorů v KD

Vinobranízooterapie

procházka obcí
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Toto poutavé povídání klienti doplnili degustací 
různých druhů vín. Se vší skromností musíme říci, 
že klientům nejvíce chutnalo naše domácí rybízové 
víno – z rybízu z naší zahrady samozřejmě 😊
Již v  těchto dnech jsme začali přemýšlet o  zimní 
a  vánoční výzdobě a  začali pomalu tvořit. Možná 
se vám to zdá brzy, ale i nám plyne čas jako voda 
a  jsme rádi, že vše stihneme a  můžeme se  těšit 
z krásně nazdobeného prostředí. 
Kromě výzdoby vyrábíme také drobné pozornosti 
pro naše spolupracující organizace a  dodavatele. 
A  tak jsme v  říjnu využili krásného počasí 
a  na  terase vyrobili malé barevné svíčky, které 
v době adventu jistě potěší. Více Vám prozrazovat 
nebudu, snad jen to, že letos bude hrát prim bílá, 
stříbrná a modrá barva.
V polovině října jsme u nás opět přivítali manžele 
Poulíkovy, kteří nám v  rámci cestovatelské 
přednášky poutavým způsobem představili 
Kambodžu. Je zajímavé vidět jinou kulturu, jiný 
život, mnohdy velmi skromné životní podmínky, 
a  přitom tolik spokojenosti a  úsměvů místních 
obyvatel . A  protože jsme se  pracovitostí 
Kambodžanů inspirovali, dva dny na  to jsme 
se  vrhli na  zazimování muškátů a  jiných květin 
a  rostlin z  naší zahrady a  terasy. Nechtěli jsme 
nechat nic náhodě, i  když počasí bylo stále ještě 
velmi pěkné a teplé. Přišel nás také navštívit pejsek 
Sam, který vždy potěší, zahřeje a  zpříjemní den. 
Za  návštěvu jemu i  jeho chovatelce, paní Ivance, 
moc děkujeme.
Památku zesnulých jsme uctili mší věnovanou všem 
zemřelým spolu se  společnou vzpomínkou 
na  klienty a  blízké, kteří nás během uplynulého 
roku opustili. Atmosféra byla velmi dojemná, ale 
krásná. Jsme vděčni za duchovní péči, kterou nám 
otec Tomáš věnuje.
Listopadové posezení bylo věnováno svatému 
Martinovi. Ten osobně přijel na  bílém koni, a  to 
v  rámci moc hezké divadelní scénky, kterou si 

nacvičili samotní klienti. Scénka se jim moc povedla. 
Nechybě l a an i pohybová sk ladba , p řání 
oslavencům, zpěv a  dobrá nálada. Každý klient 
i  zaměstnanec si mohl ozdobit svatomartinskou 
podkovu, povídali jsme si také o  tom, kdo to ten 
svatý Martin vlastně byl. Ke  konci listopadu pak 
Domov provoněla vůně čerstvě napečených 
perníků, které jsme stihli i  ozdobit a  ochutnat 
na další hudební kavárničce, kde zazněly zejména 
české hity minulého století. Tančilo se, zpívalo, 
a jako vždy bylo veselo.
Filmový klub, možnost nákupu spodního prádla, 
procházky, návštěva obchodů, povídání, oslavy, 
ranní rozcvičky a  samozřejmě samotná náročná 
péče vyplňovaly další podzimní dny.
A  co nás ještě čeká do  konce roku 2023? Moc 
se  těšíme na  návštěvu žáků z  místní základní 
i mateřské školy, těšíme se  na Mikuláše, adventní 
koncert, zdobení stromečků, výrobu adventních 
věnců, slavnostní vánoční posezení i silvestrovskou 
oslavu. Čeká nás toho v  tomto roce ještě mnoho 
a  věřím, že nám při všech akcích bude hezky 
a vydrží tolik důležité zdraví.

Canisterapie Památka zesnulých

posezení Sv. Martin
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Zdraví… to je to hlavní, co vám všem přeji 
za  všechny obyvatele i  zaměstnance Domova 
do roku 2024. Spolu s trochou štěstíčka a lásky bude 
následující rok jistě stejně pěkný, jako ten letošní. 
Za  něj bych chtěla poděkovat všem, kteří nám 
jakkoli pomáhají a  podporují nás. Děkuji 
zřizovateli, rodinám klientů i klientům samotným, 
lékařům, kteří s  námi spolupracují, panu faráři 
a  všem ostatním, kteří nás podporují finančně 
i jinak. Moc si jakékoli pomoci vážíme.

Speciální a  opravdu upřímné poděkování si 
zaslouží všichni naši skvělí zaměstnanci, kteří 
pečují nejen o  klienty, ale o  domov jako takový. 
Děkuji, že jste součástí našeho týmu, že svou práci 
děláte s  radostí a  že se na sebe můžeme navzájem 
vždy spolehnout.

Krásný zimní čas prožitý ve zdraví přeje

Mgr. Lucie Šenková, ředitelka

Zazimování květin

V  měsíci říjnu začaly v  mateřské škole všechny 
kroužky. Děti rovněž začaly navštěvovat místní 
solnou jeskyni.
Navštívilo nás oblíbené DIVADLO LETADLO 
s pohádkou „Průzkumníci v lese.“
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ se stalo již tradicí, během které 
n a še n e j s t a r š í dě t i ( K u řá t k a ) v y s t u p u j í 
s  programem. Tentokrát pobavily a  potěšily 
všechna srdíčka maminek a  tatínků v  atriu 
seniorcentra (program připravily pí uč. Králová 
a Reslová).
JEDEN BEZ DRUHÉHO SE NEOBEJDE a to viděly 
děti na  vlastní oči v  programu zaměřeném 
na  chování dětí nejen v  MŠ. Lektor se  ve  svých 
scénkách zabýval vztahy mezi dětmi a  samotným 
přístupem k  dětem v  kolektivu. Děti pečlivě 
poslouchaly a  zvažovaly jednotlivé situace, 
na  kterých se  aktivně podílely. Byl to skvělý 
interaktivní zážitkový program, který nenásilnou 

formou naučil děti bezpečnému a  ohleduplnému 
chování. 
SBĚR STARÉHO PAPÍRU proběhl letos stejně jako 
obvykle, snad jen s  tím rozdílem, že vzhledem 
k  velmi nízkým výkupným cenám nebude 
odevzdaný papír letos zpoplatněn. V MŠ se celkem 
nasbíralo 195  kg  papíru (Broučci 27  kg; Sluníčka 
92 kg; Kuřátka 76 kg). Sběru se zúčastnili: Michael 
Dostál, Evelína Salichová, Teodor Vltavský, Matěj 
Malík, Richard Čech, Matyáš Resl, Daniel 
Schneider, Filip Heger, N. Králová. Děkujeme. MŠ 
obdržela finance na vlastní využití. 
BAREVNÝ TÝDEN V MŠ jsme prožili každý den 
v  jiné barvě (žluté, červené, zelené, hnědé 
a  různobarevné). Děkujeme rodičům za  kreativitu 
svých nápadů. 
DĚTI ZE ZŠ přišly již dvakrát PŘEČÍST POHÁDKY 
před spaním. Poprvé to byly děti z 5.třídy 
a  naposledy ze 4.tř ídy. Děkujeme dětem 
za zpestření a obohacení chvilky před odpočinkem. 
DIVADLO KOLOBĚŽKA přijelo do MŠ s „Mokrou 
pohádkou“. Děti byly všestranně zapojeny jak 
do děje, tak i do písní. 
Předškolní děti, Kuřátka navštívily SVČ V OPAVĚ 
interaktivní program s názvem DEN ZVÍŘAT. Paní 
To m a n o v á p o d r o b n ě d ě t i s e z n a m o v a l a 
se  zvláštnostmi v  přírodě a  měla připravené 
praktické ukázky a  soutěže mezi dětmi. Děti si 
vyzkoušely, jak to mají zvířata, aby přežila,  někdy 
těžké. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA
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TŘÍDNÍ SCHŮZKY pro rodiče předškolních dětí 
(Kuřátka) proběhly s pí uč. Martinou Hermanovou, 
která bude mít děti v příštím školním roce v první 
třídě. Paní učitelka kladla důraz na důležité aspekty 
při výchově předškoláků, jako je třeba dodržování 
pravidel a  rozvinutí schopností, tedy celé učení 
a tvořivé učení. Jednoduše řečeno - děti si potřebuji 
hrát, aby mohla ze  hry vzniknout hra tvořivá. 
Hovořila také o  odložení školní docházky. Její 
proslov byl obohacen o  úryvek z článku knihy 
„Maličkosti" od  J. Hady. Je důležité, aby hra 
-a  především obratnost - byla ,,překlopena" 
do  domácích praktických činností. Kombinace hry 
a  domácích činností rozvíjí systematicky oboje. 
Proto nechte děti stavět hrad z  kostek, ale také 
s vámi hrabat zahradu. Kdo včas u dětí propojí hru 
a  činnosti, ten vytvoří podmínky pro vznik 
vlídného vnitřního prostředí. Pak se dítě nevyhýbá 
povinnostem a  například úklid bude vnímat celý 

život jako zábavu. Jedním ze znaků sociální zralosti 
je schopnost dělat i nezábavnou činnost bez nechuti.
Všichni rodiče naší MŠ měli možnost si objednat 
VÁNOČNÍ HVĚZDU. Výtěžek z  prodeje květin 
bude věnován na  děti s  hematoonkologickou 
diagnózou ,,Sdružení Šance."
VÁNOČNÍ JARMARK se  konal opět v  prostorách 
MŠ. Všechny děti  na podzim horlivě vyráběly svoje 
výrobky nejen na  prodej, ale i  pro radost našich 
blízkých. Za splnění úkolů dostali všichni odměnu- 
stromeček (vyrobila pí uč. Jančářová). Děkujeme 
nejen těm rodičům, kteří vyrobili své výrobky 
do  prodeje a  přispěli tak ke  zvýšení výtěžku 
z prodeje výrobků dětí, ale všem, kteří se podíleli 
na organizaci celé této náročné, ale úspěšné akci.
Jako již tradičně přichází do naší MŠ MIKULÁŠ (p. 
Masný) s ANDĚLEM A ČERTEM. Přítomnost 
nadpřirozených bytostí způsobuje někdy ve třídě 
trochu rozruch. 
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Písně, koledy s  klavírem vždy všechny rozveselí 
a  nakonec si děti užijí tu správnou mikulášskou 
atmosféru. Mikuláš s andělem a s čertem rozdali 
dětem dárečky (obstaralo SRPŠ při MŠ) a všem bylo  
moc krásně.
N á s l e d u j í c í d e n s e  k o n a l o ČE RTO V S K É 
DOPOLEDNE, kde se děti předvedly v nádherných 
kostýmech čertíků, andílků. Prožily zábavné 
dopoledne plné her, soutěží a tance. 
Po letech k  nám opět zavítalo úspěšné DIVADLO 
SMÍŠEK a zahrálo pohádku „Čarovné Vánoce."
ZPÍVÁNÍ V SENIORCENTRU je pro všechny vždy 
velkou srdeční událostí. Děti svým programem 
potěšily seniory právě v  době Vánoc, kdy někteří 
zůstávají sami, bez přítomnosti svých blízkých 
a nejmilejších.  Pak následovalo rozdávání přáníček, 
které vyrobily nejstarší děti (Kuřátka).
I  letos jsme se  s  dětmi těšily na  VÁNOČNÍ 
NADÍLKU. Každý ve  své třídě si udělal vánoční 

hostinu. Při vůni vánočního cukroví doneseného 
z domova a při zpívání u klavíru nastala ta pravá 
vánoční atmosféra. No a  pak všechny děti našly 
pod stromečkem svůj dáreček. To bylo radosti! A co 
teprve dárečky, které dostaly na hraní do školky! 
Úplnou tečku na konci roku jsme si udělali společně 
celá MŠ a  zazpívali jsme si s  klavírem. Pak ještě 
nejstarší děti, Kuřátka, roznesly po  vsi přáníčka 
k  Vánocům, které nejstarší děti samy vyrobily. 
Na  OÚ jsme k  přáníčkám přidali i  zpívání 
vánočních koled. 

MŠ bude uzavřena od 25. 12. 2023 - do 1. 1. 2024.

Klidné svátky vánoční, plné radostí a vzájemného 
porozumění přeji zaměstnanci MŠ 

Marcela Králová 
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CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTÍ
Podzimní měsíce jsme plně využili k  radostnému 
a tematickému cvičení v tělocvičně, v rámci kterého 
si děti osvojily nejen cvičební režim, pravidla, ale 
také se  osobně všichni sblížily. Tyto aspekty jsou 
velmi důležité k další práci v kolektivu nejen dětí. 
A pak již nastal nácvik sletové skladby ČMELÁČCI. 
Skladbička je obrazem pohybové a  citové výchovy 
v rodině při společné hře rodičů (prarodičů) s dětmi 
od  nejútlejšího věku. Skladba vyžaduje spolupráci 
dětí s  dospělými i  dokonalou souhru dospělých 
ve cvičebním celku. To, že jsme už opravdová velká 
rodina, dokazuje i to, jak jsme se pobavili a jak jsme 
ukončili náš cvičební rok. V  tělocvičně byl nejen 
Mikuláš, ale i  Ježíšek. V  zasedací místnosti jsme 
se  sešli všichni na velké barevné diskotéce plné 
soutěží, pro kterou úžasní rodiče, prarodiče a  jejich 
nejbližší přichystali vánoční hody se  vším všudy!! 
Moc děkujeme. 
Jste úžasná parta, sdílíte vše, co dělá pohyb. Těšíme 
se zase v příštím roce na nové krásné zážitky. 

Mnoho krásných chvil v kruhu svých nejbližších

přejí vaši cvičitelé Marcela a Lukáš Královi 
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Vím, že adventní čas a  příchod nejkrásnějších 
svátků v  roce není tím pravým okamžikem 
k  otevírání vážnějších témat, ale dovolte, abych 
se  přeci jenom krátce vrátila ke  stávce z  konce 
listopadu, která velmi rozčeřila jinak poklidné vody 
právě probíhajícího školního roku. Chtěla bych 
poděkovat všem rodičům, kteří nás podpořili 
a pochopili, že to byla forma upozornění na  to, jak 
je do  budoucna extrémně krátkozraké šetřit právě 
na  vzdělávání našich dětí. Věřte, že dobře 
rozumíme aktuální ekonomické situaci státu 
a  zdůrazňuji, že to nebyl boj za  platy učitelů. 
Domníváme se, že v  posledních letech školy 
dokázaly zvládnout extrémní situace (covid, 
zavření škol, válečné uprchlíky), ale plánované 
nekoncepční a  nesystémové změny v  rozpočtu 
školství nás přinutily hlasitě se  ozvat. Ve  snaze 
ušetřit za  každou cenu zásadně nesouhlasíme 
se snižováním už tak nízkých finančních prostředků 
na nepedagogické pracovníky (uklízečky, školníky, 
kuchařky), bez nichž lze velice těžko zajistit provoz 
škol. Víme, že snižování maximálního počtu hodin, 
které může škola využít pro výuku, bude silně 
ohrožovat malé školy. Parametrizace asistentů 
pedagoga tak, jak je předložena, bude mít velmi 
negativní dopad na proinkluzivní školy, kam patří 
také školy ve  vyloučených lokalitách či školy 
s  větším počtem uprchlíků. Neřešení finanční 
situace neučitelských pedagogických profesí 
(psychologové, logopedi) nenapomáhá už tak 
nedostatečné péči o duševní zdraví dětí, které čím 
dál více čelí vážným psychickým problémům. 
V neposlední řadě je na místě podotknout, že každý 
ředitel se  potřebuje opř ít o  srozumitelný 
a  předvídatelný systém financování i  nastavenou 
koncepci ministerstva školství, jejíž vize by 
se neměly měnit s každou změnou ministra resortu. 
Je pak na  řediteli, jak dokáže předvídat, 
vyhodnocovat případná rizika, plánovat i  zajistit 
vzdělání a provoz školy. Chci rodičovskou veřejnost 
ujistit, že i  v případě, že by veškerá plánovaná 
úsporná opatření nedoznala změn, tak se  chodu 
naší školy tolik nedotknout a nebudou mít zásadní 
vliv na  kvalitu vzdělávání. I  v případě snížení 
financí pro nepedagogické pozice je dohodnuto 
se  zřizovatelem jejich dofinancování, které je 
obrovskou jistotou nejen pro tyto zaměstnance, 
za což zřizovateli moc děkujeme. 
Nedopustíme, aby se situace jakýmkoliv způsobem 
odrazila v  naší společné práci. První čtvrtletí 
školního roku bylo opět naplněno množstvím 
akt ivi t , real izovaných testování , účastmi 

v  soutěžích, ziskem prvních úspěchů i  úspěšných 
vystoupení. Tady je  stručný výčet některých z nich:
• Nově vzniklé kolektivy šestých tříd se mohly blíže 
poznat během dvoudenního adaptačního kurzu 
v Areálu Dobré Pohody v Žimrovicích.

• Děti se aktivně zúčastnily vystoupení v rámci Dne 
Slavkova.
•Žáci se nezalekli velmi silné konkurence a veškerá 
energie vložená do  přespolního běhu kolem 
Stříbrného jezera se odrazila v krásných výsledcích 
1. místo Kevin Kubín, 3. místo Kateřina Režnarová, 
5.  místo Sabina Mašlaňová, 1.  místo Tadeáš 
Endrych, 4. místo Daniel Dušek.
• Poděkování za vzornou reprezentaci školy ve 12. 
ročníku mezinárodní zahrádkářské soutěže si 
zaslouží Magdaléna Frýbová, Kryštof Klein, Eliška 
Zahlová. Krásnými výsledky udělali radost také 
p.uč. Rožnovské, která je na soutěž připravovala.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Adapťák 6.A

reprezentanti  zahrádkářské výstavy
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• Svatováclavská míle – běh kolem rybníka byl 
organizován ve  dvou dnech a  nejlepšího času 
dosáhla Sabina Mašlaňová (5:49) a Tadeáš Endrych 
(5:09), na  nižším stupni pak Kristýna Korbelová 
(6:49) a Oliver Strnadel (6:05). Organizátory běhu 
byla vyhlášena soutěž tříd „O nejlepší aritmetický 
průměr časů“. Nejlepší třídou se stala 7. A.
• Začátkem října si žáci zvolili nové zástupce 
do  Žákovského parlamentu. Těmi jsou: Vítek 
Černý, Matyáš Plch, Kryštof Klein, Christian 
Kostera, Eliška Zahlová, Tereza Gregořicová, 
Š imon Čech, Barbara Mazurová, El iška 
Mudrychová, Petra Hlávková, Nikol Schwanová, 
Viktor Kalus, Matěj Borč, David Trojančík, Tereza 
Gajdušková, Dorota Košárková, Magdaléna 
Maiwaldová.
• Barevní draci dětí ŠD rozveselili slunečné páteční 
říjnové nebe v  rámci tradiční soutěže Drakiáda. 
Nejvýše a  nejdéle ve  vzduchu zůstal drak Emmy 
Fojtíkové a Mattea Rataje.
• S velkým zájmem i zaujetím všech dětí se setkala 
interaktivní výstava děl i kulturní vystoupení herců 
agentury Pernštejni v sále KD přibližující osobnost 
Leonarda da Vinciho.
• Velmi komplexní znalosti a  dovednosti museli 
prokázat naši žáci ve  finále armádní soutěže 
Wolfram, čítající běh, překážkovou bojovou dráhu, 
orientaci v  terénu, střelbu, hledání min, plavbu 
na  raftu, silový trojboj, ošetření a  transport 
raněného, aj. 

Drakiáda

Drakiáda

Leonardo da Vinci
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A že jimi disponují, prokázali nádherným 2. místem 
v  Moravskoslezském kraji . Krásný pocit 
i hodnotné ceny si tak odnesli Natálie Režnarová, 
Daniel Plachký, David Trojančík a Marek Kubala 
z 9. A.
• Podrobné informace o  studijních oborech 
i možných budoucích profesích získali žáci osmých 
a  devátých tříd na  Veletrhu povolání i  exkurzí 
ve firmě Arako s.r.o.
• Celkem 6060 kg papíru se  sešlo v kontejneru při 
sběru papíru organizovaném členy ŽP za  vydatné 

pomoci žáků obou devátých tříd i 8.A. K nejlepším 
sběračům se  zařadili Vojtěch Zemek, Barbara 
Mazurová, Eliška a  František Juríkovi, Vanda 
Najsrová, Šarlota Seidlerová, Tereza Lhotská, Ema 
Jelínková, Kristýna Korbelová. V  rámci tříd 
zvítězila 7. A, která si zaslouženě užila odměnu 
financovanou Obcí Slavkov, a  to návštěvu kina 
s filmem dle vlastního výběru.
•Žáci obou šestých tříd se  zúčastnili Národního 
testování SCIO v  českém jazyce, matematice 
a  o b e c n ě s t u d i j n í c h p ř e d p o k l a d e c h . 
Nadprůměrných výsledků dosáhli Michal Němec, 

Tobiáš Lelovský , Š imon Müller, Tereza 
Gregořicová, Čestmír Straka a Markéta Maislová. 
• Logická olympiáda je soutěž pořádaná Mensou 
ČR založená na  logických úlohách, jejichž řešení 
vyžaduje samostatný a kreativní přístup, schopnost 
logické úvahy. Do soutěže se úspěšně zapojujeme již 
několik let a  také letos dosáhli naši žáci krásných 
výsledků. Mezi nejlepší v  každé kategorii patří: 
Anička Plchová 1.  tř., Diana Gavendová 2.  tř., 
Noam Zilberman 4. tř., David Trojančík 9.A. 
• Př í rodovědný k lokan, soutěž zaměřena 
na  podporu přírodovědných a  technických oborů, 
má ve  školním kole své vítěze – Petru Hlávkovou, 
Daniela Gorčicu a Dorotu Košárkovou.
•Řešením otázek znalostního testu „Co víš o ČR“ 
a  tradičním štafetovým během tříd jsme si 
připomněli 105. výročí vzniku samostatného státu. 
Krásné výsledky jsme zaznamenali u  Jakuba 
Salibora, Adama Klepáče, Petry Hlávkové, Davida 
Trojančíka, Tobiáše Kostřiby, Doroty Košárkové, 
Viktorie Mičkové, Leontýny Malchárkové, Kristýny 
Košárkové. Na nižším stupni se na stupínky vítězů 
postavili Štěpán Vilč, Dominik Hlista, Alžběta 
Barčová, Adam Holý, Adam Obludník, Filip Hlista, 
Karin Juráková, Jan Derich, Zóna Stojakovic´, Noam 
Zilberman, Jakub Stiborský, Matyáš Oslizlo a Radek 
Vilč. Z velkých koláčů, díla našich kuchařek, se letos 
radovali tito vítězové štafetového běhu: prvňáci, 
druháci, páťáci, 7. A a 9. A třída.
• Plenární zasedání SRPŠ zpestřili žáci obou 
devátých tříd divadelním představením Konstantin 
a Metoděj a Něco málo ze starých pověstí českých. 
Závěrečný aplaus byl odměnou nejen pro žáky 
za skvělé herecké výkony, ale také pro autorku díla 
a režisérku p.uč. Kleinovou.
• V  říjnu zahájili páťáci pravidelné čtení pohádek 
dětem MŠ, které bude pokračovat i  v dalších 
měsících a nejlepší čtenáři si zaslouženě užili svou 
odměnu – filmové představení v kině Mír.
• Z florbalových turnajů si naše týmy odnesly 2 x 
3. místo a  ŠD vybojovala krásné 3. místo v  turnaji 
ve vybíjené.

Wolfram

exkurze ve firmě Arako

tým vybíjené
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• V  krajském kole soutěže „Hledáme nejlepšího 
mladého chemika“ bude barvy naší školy hájit Julie 
Chmelová, Daniel Gorčica a Metoděj Světlík.
• Naši prvňáčci pokračují v  započaté tradici 
a  zasadili společně svůj strom – lípu u  nově 
vzniklého parkoviště u hřbitova.
• Krásným vystoupením zpříjemnily naše děti 
atmosféru tradiční akce „Rozsvěcení vánočního 
stromu„ v obci.
Bližší informace o  všech aktivitách najdete 
na průběžně aktualizovaných webových stránkách 
školy. Závěrem bych ráda poděkovala všem 
pracovníkům školy i  školky za  odvedenou práci 
v tomto kalendářním roce a nejen jim, ale také všem 
občanům přeji klidné a  radostné prožití vánočních 
svátků, v  novém roce mnoho úspěchů v  osobním 
i pracovním životě. 

Mgr. Eva Starečková, ředitelka školy       
představení Dívčí válka

V  letošním školním roce navštěvuje cvičení 
předškolat 15 dětí. Naše řady doplnili vesměs úplně 
noví cvičenci, a  to nejen ze  Slavkova, ale i Hertic 
a  Stěbořic. Každou středu se  společně scházíme 
v  odpoledních hodinách v  tělocvičně. Cvičíme 
na  různém nářadí, hrajeme pohybové hry, učíme 
se  nové cviky a  zažíváme spolu spoustu zábavy. 
Tento školní rok jsme začali také s nácvikem sletové 
skladbičky pro předškolní děti s  názvem 
„MRAVENCI“. Dětem se  skladbička se  žlutými 
padáčky a  stonožkou hodně líbí a  na  nácvik 
se  každý týden vždy moc těší. Do  našeho 
předposledního cvičení v  tomto roce se  za námi 
přišel podívat Mikuláš s  čertem. Společně s  rodiči 
jsme si při této příležitosti v  tělocvičně pěkně 
zadováděli, zahráli si mnoho pohybových her, 

veselých honiček a dokonce si také zatancovali. Děti 
obdržely sladkou odměnu. Poslední cvičení 
předškoláků v  tomto roce se neslo v duchu Vánoc 
doprovázenými vánočními písněmi a  koledami. 
Děti si cvičení moc užily a pod stromečkem na ně 
čekal ještě malý dáreček.
Sejdeme se zase v novém roce – ve středu 3.  ledna 
2024.

Přejeme všem krásné Vánoce a  úspěšný vstup 
do nového roku!

Magda Duroňová a Vlasta Sedláčková

CVIČENÍ PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ
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TJ SOKOL

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Vážení obyvatelé Slavkova
na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi 
další ročník Tříkrálové sbírky – největší charitativní 
sbírkové akce u nás. 
V Charitě Opava máme radost, že se ve Vaší obci 
našli lidé ochotní sbírku zorganizovat a  že se Vaše 
obec k  této sympatické sbírce, která se  již stala 
tradicí, znovu připojí. 
Za více než dvacet let pomohla Tříkrálová sbírka 
tisícům lidí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 2024, který 
připadne Charitě Opava,  máme v  plánu využít 
na pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, 
o  které se  naše terénní služby starají v  jejich 
domácím prostředí. Naším dalším záměrem je 
podpora chráněného zaměstnávání v  našich 
chráněných dílnách. Charita Opava poskytuje také 
chráněné bydlení lidem se  zrakovým postižením, 
lidem s  mentálním znevýhodněním a  psychicky 
nemocným. Část výtěžku bychom rádi využili jako 
s p o l u ú č a s t n a  p r o j e k t e c h v e d o u c í c h 
k  rekonstrukcím chráněných bydlení tak, aby 
odpovídaly předepsaným standardům. 
TKS 2024  se  bude konat v  termínu od 1.  do 
14. ledna 2024. 

Stejně jako v  minulých letech bude možné až 
do konce ledna přispět také na  tříkrálový sbírkový 
účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 
777988012. Viz QR kód platby. Více informací 
na www.charitaopava.cz.
Již nyní děkujeme všem malým i  velkým 
koledníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, 
a Vám všem za štědrost a otevřené srdce.
Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho 
naděje, Boží požehnání a všechno dobré.

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka 
TKS 2024

Tělovýchovná jednota Sokol Slavkov Vás srdečně 
zve na  již tradiční Sportovní ples, a  to 20. 01. 2024 
od 20:00  hodin v KD Slavkov. K  tanci a  poslechu 
Vám zahraje skupina Motyl Band. Po  zahájení 
proběhne vystoupení slavkovských žen, které Vám 
představí svou sletovou skladbu. 
Vstupné činí 150,- Kč a  lístky můžete již 
objednávat na telefonním čísle 605 123 504 u paní 
Latkové Gabriely.
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SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU

PF 2024

Štěstí a radost, lásku, něhu, a pokoj v duši,

ať Všem spoluobčanům přinese vánoční sen.


To vše přeje

obec Slavkov a její zaměstnanci
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